



16 декабря в Министерстве культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики состоялось заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями. Заседание вел министр Роза Лизакова. На нем были рассмотрены 3 вопроса: «О работе администрации г. Чебоксары по взаимодействию с религиозными объединениями», «О социальной работе религиозных объединений протестантов Чувашской Республики в современное время», «О деятельности деструктивных религиозных групп на территории Чувашской Республики», а также был рассмотрен и утвержден план работы Совета по взаимодействию с религиозными объединениями на 2011 год. В работе заседания Совета приняли участие представители органов исполнительной власти и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Чувашской Республики, руководители религиозных организаций республики. Начальник управления по связям с общественными организациями, средствами массовой информации и молодежной политике администрации г. Чебоксары Лариса Максимова отметила, что Чебоксары отличаются атмосферой спокойствия и толерантности. Лариса Максимова также подчеркнула, что городская администрация тесно сотрудничает с Чебоксарско-Чувашской епархией и Духовным Управлением Мусульман Чувашской Республики. Священнослужители привлекаются к организации различных мероприятий по духовному просвещению, нравственному воспитанию граждан. Представители Чебоксарско-Чувашской епархии и Духовного Управления Мусульман Чувашской Республики входят в состав Общественного совета при главе г. Чебоксары. Председатель Совета Содружества Христианских Церквей Чувашской Республики Владимир Исаев ознакомил членов Совета по взаимодействию с религиозными объединениями с традициями евангельских христиан, рассказал о социальной работе Содружества, в том числе о сотрудничестве с детскими домами, помощи лицам без определенного места жительства, благотворительных мероприятиях по духовно-нравственному воспитанию граждан. Заместитель начальника Центра по противодействию экстремизму Министерства внутренних дел по Чувашской Республике Наталья Касаева в своем выступлении отметила, что каких-либо разногласий и открытых форм противодействия в сфере межконфессиональных отношений в республике не зафиксировано, Чувашия отличается стабильностью и предсказуемостью межнациональных и межконфессиональных отношений. Она сообщила, что в целях стабилизации обстановки в среде молодежи, недопущения фактов насильственного вовлечения в различные религиозные деструктивные организации Министерством внутренних дел по Чувашской Республике уделяется особое внимание организации и осуществлению профилактической работы по выявлению и недопущению фактов вовлечения молодежи в различные деструктивные организации. Председатель Совета по взаимодействию с религиозными объединениями Роза Лизакова подчеркнула, что руководители районных и городских советов по взаимодействию с религиозными объединениями должны активизировать работу по воспитанию подрастающего поколения, пропаганде здорового образа жизни, укреплению семейных ценностей, уделив особое внимание работе с молодежью в городах и районных центрах республики. Эту работу необходимо пополнять новыми формами и методами работы, эффективными и действенными в современных условиях. Необходимо также усилить

Межнациональные и межконфессиональные отношения в Чувашии стабильны

Автор: Administrator
29.12.2010 10:02

внимание деятельности на территории республики незарегистрированных деструктивных религиозных групп, вести разъяснительную работу среди населения по вопросам деятельности нетрадиционных для Чувашии религиозных организаций.